

三名 PPS 学生进入可口可乐奖学金半决赛

当林肯高中的毕业生 Gwyneth Bao 收到这邮件时正在上心理课。她几乎要哭了起来。

"说实话，这太不真实了。我几乎不敢相信。"

但就是这封邮件--通知她已入围著名的 "可口可乐学者计划" 奖学金半决赛。波特兰公立学校的另外两名学生也收到了同样的电子邮件：同是来自林肯高中的 Alex Coltman 和 McDaniel 高中的毕业生 Aleen Abdulhayy。

该奖学金旨在表彰毕业生的学术成就以及他们通过领导力和服务对社区产生的积极影响。入围半决赛是一件大事。仅有不到 2% 的申请者能获此殊荣。而 PPS 是全国仅有的两个拥有三名半决赛入围者的学区之一。

Alex 和她的同校同学一样，在得知自己入围时感到非常震惊。

"我记得我当时是在大学和职业中心做助教。我和其他几个申请的同学在群里聊天，他们说通知已经发出去了。" Alex 说。"我查看了 my 电子邮件，什么都没看到，我以为就这样了。我告诉同学我没收到通知。然后我想我应该检查一下我的垃圾邮件文件夹，就看到了。这也太不可置信了。"

就 Aleen 而言，她一直以为自己没有资格获得奖学金是因为文件的问题。

她说："我的老师和辅导员忘了按时提交材料，所以我以为我肯定拿不到奖学金了。后来学校办公室打电话让我去找可口可乐奖学金的人，我简直不敢相信。"

三位毕业生都对自己的未来有着远大的目标，其中都包括回馈社会。Gwyneth 是林肯高中几个课外小组的负责人，其中包括医学预科小组和学校的 Flock Feast 分会（为无家可归的人分发袋装午餐），她希望进入新兴的、人工智能驱动的计算神经生物学领域。Aleen 于 2016 年从叙利亚来到美国，是波特兰难民社区的一名活跃志愿者。她希望成为一名医生，目前正在考虑从事家庭医疗工作。Alex 创立了林肯的 "仁人家园" (Habitat for Humanity) 分支机构，去年暑期在这组织全职工作。她计划攻读公共政策学位，以帮助历史上被边缘化的家庭实现置业梦想。

Alex 说：“在一个以白人为主的学校环境中，我是双种族身份，这在很大程度上影响了我的学生经历，而我的父母是移民，这让我对不同人的美国梦有了不同的理解。这个系统不是为我这样的人建立的。我想改变这种状况。”

今年是“可口可乐学者计划”的第 35 年。进入半决赛的选手将首先被筛选出地区决赛选手，然后再选出 150 名优胜者，他们都将获得一次性 2 万美元的奖学金。

Gwyneth Bao 说，进入半决赛本身就是一种胜利。

“我父亲非常肯定我不会进入半决赛，这并不是因为他不支持我，他肯定是支持我的。更多的是因为比赛太激烈了。当我告诉他时，看着他有趣的表情，我要求他请我吃饭”。